

把文艺演出和志愿服务送进农村

新时代文明实践活动走进岱岳区范镇范东村、刘埠东村

本报泰安10月24日讯(记者
侯海燕 见习记者 朱德明) 23
日,“文明共创,志愿同行”山东省新
时代文明实践活动走进岱岳区范镇
范东村和刘埠东村。

在范东村新时代文明实践广场,
由大众报业集团新闻志愿服务队、齐
鲁晚报、齐鲁壹点、齐鲁志愿者40多
名志愿者给全村百姓献上了一场气
势磅礴、精彩纷呈的“文化大餐”。通
过经典传唱歌曲、曲目等,弘扬新时
代文明实践。

活动开始之前,泰安市岱岳区范
镇党委、政府介绍了范镇打赢脱贫攻
坚工作的成果。据了解,范镇扶贫协
会按照自愿、公开的原则,面向全社
会募集资金,目前已经募集资金68.5
万元。为了巩固扶贫攻坚成果,范镇
党委、政府现场表彰了在扶贫攻坚工
作中无私奉献、自力更生中涌现的先
进典型。

文艺演出现场,由齐鲁志愿者公
益艺术团兵妈妈分团的志愿者演员
们为大家送上了精彩的文艺演出。
《我和我的祖国》《共和国之恋》《再唱
山歌给党听》《我爱你中国》等经典曲
目在乡村新时代文明实践广场上唱响,
村民们跟随熟悉的节奏一起哼唱,共同
祝愿祖国明天更美好。

精彩的节目不仅如此,著名山东
快书表演艺术家张和顺表演了山东快
书经典曲目《烤地瓜》,赢得了村民的
欢迎,为了给村民们带来更多快乐,他又
表演了山东快书小段《矬姑娘》,逗得村民哈哈大笑。

为了让村民也能享受到新时代
文明实践的成果,志愿者演员们拿出了
看家本领,很多志愿者带来了曾经
在国内获过大奖的表演,孙少青带来



◀齐鲁志愿者走到村民身边演出。
▼山东快书带给村民很多欢乐。



萨克斯独奏表演,张淑燕、王燕带来京
歌对唱,大家精彩的表演也赢得了村
民的称赞。“第一次在家门口欣赏到如
此精彩的表演,唱得太好了。”村民抑
制不住内心的激动,高兴地说。

演出结束之后,志愿者们还走进
贫困户家中,向他们送去慰问和温暖。
接下来的时间,大众报业集团新闻志
愿服务队还将走进更多农村和社区,
为群众送去欢乐和服务。



志愿者们拿出看家本领为村民送上精彩演出。



齐鲁志愿者为贫困群众送去生活必需品。